

要聞簡報

減輕公害侵襲

確保國民健康

內政部長徐慶鐘說：空氣污染、水質污染及地層下陷，是目前台灣都市面臨的三種公害。為了遏止或減輕公害的侵襲，必需由政府專設機構，研訂法令，建立制度，以確保國民的健康與安全。

徐慶鐘在中央一項重要會議中，對公害的防止，提出了各項建議，中央聽取這項報告後，決定送行政院切實研究辦理。

徐慶鐘指出：本省過去對於疾病預防與治療及防疫工作方面，頗為成效，但是這些多屬有形之害，易於察覺。目前面臨的公害問題，可說是無形之害，但是對國民生命健康的損害，頗為嚴重而普遍。

教宗訪問亞洲

支持我國反共

天主教教宗保祿六世訪問亞洲，於十一月二十七日抵達馬尼拉時，接見中國民間致敬團體，並致贈的共產主義。

代表團時表示，在精神與道義上支持中華民國，抵抗無神論

今年	超	過	觀	光	旅	客	萬	人
省今年	一至十	月的觀	光旅客	人數共	達三九	八、一	六三人	代表中
								華民國民間團體，前往
								馬尼拉謁見教宗保祿六世，並致贈禮品表示敬意的，是中國前駐

教廷大使謝壽康和著名法學家吳經熊博士。

教宗對中國民間團體所贈送的國立故宮博物院繡絲刺繡，很感興趣。

教宗對台灣政治、經濟的飛躍進步，知道得很多，他並祝福中華民國人民永遠安樂、幸福。

美國工商機具

在台北市展出

由五十一家美國廠商參加的美國工商業機具展覽會，於十一月三十日上午在台北市八德路與敦化路口廣場揭幕，由美國駐華大使馬康衛主持，美國副總統嚴家淦應邀剪綵並致詞。

嚴副總統在揭幕儀式中致詞祝賀，他說：當七十年代剛開始的今天，美國再次在台北舉辦展覽，由於美國工藝知識在我國趨向工業化及經濟成長快速發展過程中，正擔任重要角色之際，這一展覽的揭幕

之害，但是對國民生命健康的損害，頗為嚴重而普遍。

美國工商業機具展覽會，日閉幕。

國際商會選出

十大傑出青年

支持我國反共

經理

主任

(五)連戰

台大政治研究所

教授

教授</

